

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DO
CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2020/SESP

A Secretaria de Estado de Segurança Pública - SESP, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO da Publicação feita no Diário Oficial do Estado - D.O.E. na edição nº 27.801 de 27 de julho de 2020, página 117. Retifica-se nos termos que seguem:

Onde se lê:

(...) cujo objeto é contratação de serviço de adequação da rede elétrica de alta e baixa tensão da ACADEPOL-MT, conforme descrito na Edital e seus anexos (...).

Leia-se:

(...) cujo objeto é contratação integrada de empresa especializada em engenharia e arquitetura para a elaboração de solução completa incluindo anteprojeto arquitetônico, projetos básico e executivo, com vista à ampliação de Raios na Penitenciária Central do Estado - Cuiabá, em sistema de pré-moldado com a utilização de concreto com Fck igual ou superior a 35 Mpa com vista à ampliação de Raio com, no mínimo, 430 (quatrocentas e trinta) vagas na Penitenciária Central do Estado - Cuiabá, com procedimento de escolha do tipo menor preço, para atender às necessidades da Secretária Adjunta de Administração Penitenciária da Secretaria de Estado de Segurança Pública de Mato Grosso, seguindo o Programa de Necessidades e Parâmetros, (...).

Cuiabá-MT, 27 de julho de 2020.

(Original Assinado)

ALEXANDRE BUSTAMANTE DOS SANTOS

Secretário de Estado de Segurança Pública

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: c99666aa

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar